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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO 

GROSSO DO SUL 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e quatro, às onze 
horas e sete minutos, no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a presidência do senhor deputado 
Gerson Claro e secretariada pelos deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo-
secretário, verificada a lista de presença e constatada a existência de número legal, foi aberta a 
presente Sessão Extraordinária. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Havendo número legal, declaro 
aberta a presente Sessão Extraordinária. Não há ata e nem expediente a serem lidos. Suprimido o 
Grande Expediente. Passemos direto à ORDEM DO DIA. Em redação final. Projeto de Lei 
Complementar nº 08/2024. Autor: Poder Executivo. "Altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 
127/2008, nos termos que menciona, e dá outras providências". Tem o objetivo de fixar a forma de 
retribuir o militar designado para o exercício simultâneo de mais de uma função privativa da carreira, 
garantindo-lhe indenização de maior valor. A redação final foi elaborada pela Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação. Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação.  

DEPUTADA GLEICE JANE (PT) — Presidente, meu voto é sim. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Registrado, deputada. 

Projeto de Lei nº 008/2024, de autoria do Poder Executivo. 

 

Presidente — deputado Gerson Claro (PP). 

Primeiro-secretário — deputado Paulo Corrêa (PSDB). 

Segundo-secretário — deputado Pedro Kemp (PT). 

 

DEPUTADO ANTONIO VAZ (Republicanos) — Sim.                            

DEPUTADO CORONEL DAVID (PL) — Sim. 

DEPUTADA GLEICE JANE (PT) — Sim. 

DEPUTADO JUNIOR MOCHI (MDB) — Sim. 

DEPUTADO LIDIO LOPES (Patriota) — Sim. 

DEPUTADO LONDRES MACHADO (PP) — Sim. 
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DEPUTADA MARA CASEIRO (PSDB) — Sim. 

DEPUTADO MARCIO FERNANDES (MDB) — Sim. 

DEPUTADO NENO RAZUK (PL) — Sim. 

DEPUTADO PAULO CORRÊA (PSDB) — Sim. 

DEPUTADO PAULO DUARTE (PSB) — Sim. 

DEPUTADO PEDROSSIAN NETO (PSD) — Sim. 

DEPUTADO PROFESSOR RINALDO (Podemos) — Sim. 

DEPUTADO RENATO CÂMARA (MDB) — Sim. 

DEPUTADO ROBERTO HASHIOKA (União Brasil) — Sim. 

DEPUTADO ZECA DO PT (PT) — Sim. 

DEPUTADO ZÉ TEIXEIRA (PSDB) — Sim. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Consulto o senhor primeiro-secretário 
sobre o resultado da votação. 

PRIMEIRO-SECRETÁRIO (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Senhor presidente, 
são dezessete votos favoráveis e nenhum contrário. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Aprovado. Vai ao Expediente. Quero 
parabenizar o governo e a Polícia Militar, pois é merecida essa alteração. Estamos à disposição 
aqui, em nome da Casa da Democracia. Está encerrada a Ordem do Dia. Passemos às 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Não há oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar —, antes de 
declarar encerrada a Sessão — desejo a todos uma semana profícua, de bastante trabalho, muita 
democracia e muito trabalho. Que a semana que vem seja próspera! Sucesso a todos. Está 
encerrada a Sessão. Obrigado (11h12min). 

 


